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SIMBOLOGÍA
	  	 Volts

	 	 Corriente continua

	 	 Corriente alterna

	 	 Amperios 

	 	 Hertzios 

	 	 ADVERTENCIA  
		  Riesgo de choque eléctrico

	 			  ADVERTENCIA  
		  No mire fijamente la fuente de luz de 		
		  operación

	 	 Lire le manuel d’utilisation

	 	 Símbolo de alerta de seguridad

	 	 Alimentación para CD

	 	 Alimentación para CA

	 	 Elevación de dos personas

	 	 UL Listing Mark para
	 	   Canadá y Estados Unidos

ESPECIFICACIONES
Cat. No.......................................................MXF041
Protección contra ingreso de basura     ........... IP56
Tipo de batería..................................... MX FUEL™
Tipo de cargador.................................. MX FUEL™
Módulo/ID de FCC.................BLE113/QOQBLE113
Voltios de entrada CA (carga)............................120
Amperios de entrada CA (carga)............................6
Voltios de salida CD.............................................72
Amperios de salida CD........................................4,5
Temperatura ambiente recomendada 
   para operar................ 5°C to 40°C (40°F to 105°F) 

Peso.............................................47,73 kg (105 lbs.)    
Baterías de Li-ion MX FUEL™ ................ 72 V CD

ENSAMBLAJE
ADVERTENCIA Recargue la batería sólo con 

el cargador especificado 
para ella. Para instrucciones específicas sobre 
cómo cargar, lea el manual del operador sumin-
istrado con su cargador y la batería. 

Retiro/inserción de la batería
Para retirar la batería, presione el seguro del broche 
para moverlo hacia un lado y apriete la palanca 
del broche. Jale la batería para sacarla de la her-
ramienta.

ADVERTENCIA Para reducir el riesgo de le-
siones, extraiga siempre la 

batería antes de acoplar o desacoplar accesorios. 
Para introducir la batería, deslícela en el cuerpo de 
la herramienta. Asegúrese de que quede bien firme 
en su posición.

ADVERTENCIA Utilice únicamente acceso-
rios específicamente reco-

mendados para esta herramienta. El uso de ac-
cesorios no recomendados podría resultar 
peligroso.

Transporte
ADVERTENCIA Use a dos personas 

cada vez que sea 
necesario elevar o cargar la lámpara. La 
lámpara está pesada. Levántela con las 
piernas, no con la espalda. 
Siempre desarme la lámpara antes de trans-
portar.  
Desconecte los cables de extensión antes de 
transportar.
Siempre retire obstrucciones del área antes de 
transportar.  
Para mover la lámpara de lugar, agarre la empuña-
dura de transporte e incline la lámpara hacia atrás 
sobre las ruedas. Empuje la lámpara, no la jale.
Siempre utilice una elevación de dos personas 
cuando sea necesario. Para elevar, agarre la em-
puñadura e incline la lámpara hacia las ruedas. 
Haga que una segunda persona agarre los bolsillos 
de mano inferiores. Siempre tenga los pies firmes 
sobre el suelo.
Utilice los mangos de transporte como puntos de 
anclaje al momento de alzar la luz. Asegúrese de que 
las correas de alza tengan una clasificación correcta 
según el peso de la lámpara, no se resbalarán ni se 
deslizarán, ni estarán en contacto con ninguna otra 
pieza durante su transporte. 
NOTA: No guarde la lámpara en su posición de 
elevación.

Insertar o remover los cables de 
extensión para operar en alimentación CA
Para operar la lámpara en alimentación CA, abra la 
puerta y enchufe en un cable de extensión apto a 
la lámpara  .
NOTA: Cuando se enchufa un cable de extensión 
en la lámpara, esta operará automáticamente en 
alimentación CA. Posicione el cable en muesca 
de enrutamiento y cierre la puerta de la batería CA 
durante el uso.
Para desconectar el cable de extensión, oprima el 
botón de encendido para apagar la lámpara, luego 
retire el cable del tomacorriente  .
NOTA: Cuando no use una opción CA, asegúrese 
de que la puerta de la batería CA esté cerrada por 
completo.  


